

Обновлённый стационар детской больницы в ЕАО принял первых пациентов



Всего на капитальный ремонт здания ОГБУЗ «Детская областная больница» затрачены 211,5 млн рублей. Большая часть средств израсходована на замену тепло- и водоснабжения, санитарно-технического оборудования, канализации, системы электроснабжения, а также на переоборудование пищеблока, установку водоснабжения и ограждение территории. Кроме этого, 4,7 млн рублей были выделены на оснащение мебелью и оборудованием педиатрического отделения.

Глава Еврейской автономной области Ростислав Гольдштейн отметил, что улучшение качества жизни жителей региона – главный ориентир политики правительства области.

– И важная его составляющая – здравоохранение. Нет ничего ценнее человеческой жизни, особенно жизни детей. Круглосуточный стационар – шаг вперёд. Благодаря ему профессиональную медицинскую помощь смогут получать

до 2000 детей в год, – рассказал Ростислав Эрнстович.

В круглосуточном стационаре будут действовать хирургическое, совмещенное, реанимационно-анестезиологическое отделения, а также отделение раннего детства.

Всего с маленькими пациентами будут работать 13 врачей, в том числе 3 анестезиолога, 2 хирурга, 3 травматолога и 5 педиатров.

Детская больница – одно из важнейших учреждений здравоохранения в ЕАО, где оказывается специализированная и педиатрическая медицинская помощь детям из всех районов области.

Напомним, что 17 февраля врио губернатора ЕАО Ростислав Гольдштейн дал поручение закончить ремонт круглосуточного стационара в кратчайшие сроки и сдать объект в эксплуатацию 3 марта.

Фото пресс-службы правительства ЕАО

Аппаратное совещание

Обсуждены актуальные направления деятельности

Третьего марта в большом зале районной администрации состоялось расширенное аппаратное совещание при главе Смирновского района Максиме Шушикове. Были рассмотрены шесть актуальных для жизнедеятельности муниципалитета вопросов.

Началось совещание с приятного момента – церемонии награждения в связи с 85-летним юбилеем района и Еврейской автономной области. Глава Смирновского муниципального района Максим Шушиков и председатель районного Собрания депутатов Роман Рекрыт поощрили отличившихся граждан за многолетний добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие района.

Затем заместитель главы администрации района, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Елена Федоренкова рассказала об эффективности управления районной собственностью по итогам 2019 года. По её словам, нормативная правовая база, регулирующая данные вопросы, в целом создана. На первое января текущего года в соответствующий реестр внесены 1115 объектов учёта, 150 земельных участков, 30 учреждений и одно муниципальное предприятие, находившееся в стадии ликвидации. Помимо перечня, количества и стоимости, сегодня в реестре содержится полная информация по объекту учёта. В частности, кадастровые номер и стоимость, дата возникновения права, документ, подтверждающий это, а также сведения о правообладателе и об имеющихся ограничениях.

При этом Елена Федоренкова уверена, что эффективность управления муниципальным имуществом зависит от его включения в хозяйственный оборот, то есть предоставления в аренду. С этой целью в течение 2019 года проведены четыре аукциона на право заключения договоров аренды. В итоге заключены 82 договора на объекты нежилого фонда, средства от которых пополнили районный бюджет на полтора миллиона рублей при плане 800 тысяч. Однако в муниципальной собственности есть ещё объекты, которые свободны и на данный момент не используются. Но всем им требуется в основном капитальный ремонт. Поэтому задача комитета сегодня состоит в том, чтобы привлечь таких арендаторов, которые бы улучшили техническое состояние помещений и организовали производство.

Помимо этого, как отметила Елена Федоренкова, для пополнения муниципальной казны проведена большая претензионно-исковая работа по погашению задолженности по арендной плате. В итоге при первоначальном плане в пределах семи миллионов рублей фактические поступления в районный бюджет превысили 22 миллиона. В текущем году работа комитета будет также направлена на повышение доходов за счёт более эффектив-

ного управления муниципальной собственностью.

Об исполнении районного бюджета за прошедший год рассказала начальник финансового отдела Екатерина Янникова. По сравнению с аналогичным периодом 2018 года поступление доходов бюджета увеличилось на 16,4 %, а их наибольший удельный вес занимают безвозмездные поступления. Исполнение бюджета муниципалитета по расходам составило 97,7 % от годового плана, по сравнению с предыдущим годом они увеличились на 14,5 %. Основные средства пошли на выполнение мероприятий в сфере образования.

Глава района Максим Шушиков подчеркнул фактический прирост районного бюджета на несколько миллионов рублей и рекомендовал держать эти показатели и в дальнейшем.

О ходе подготовки к Всероссийской переписи населения 2020 года на территории района рассказала начальник управления экономического развития Татьяна Бескаева. Она сделала акцент на том, что на данный момент составлены актуализированные списки адресов домов на основании регистраторского обхода местности в прошедшем году для внесения изменений в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС). Сведения направлены в поселения для обработки. Завершить эту работу необходимо до первого мая текущего года. Вместе с тем утверждён организационный план проведения ВПН-2020, проведено переписное районирование, определена потребность в персонале, а также продолжена информационная работа.

Максим Шушиков рекомендовал главам поселений направить в администрации ответственных за подготовку кампании для облегчения взаимодействия с соответствующей районной комиссией.

Информацию о реализации Указа Президента РФ от сентября 2012 года в части доведения средней заработной платы отдельных категорий работников до установленных показателей в 2019 году предоставил начальник отдела по труду Сергей Ивонин. Он проинформировал о том, что Указ Президента Российской Федерации выполняется во всех муниципальных учреждениях. Есть вопросы, связанные с необходимостью доведения средней заработной платой до установленных показателей в отдельных учреждениях образования и культуры.

В сравнении с 2018 годом средняя заработная плата работников муниципальных учреждений увеличилась. Это связано с повышением МРОТ и индексацией должностных окладов на 4,3 процента с 1 октября 2019 года.

Об итогах деятельности районного звена областной подсистемы РСЧС Смирновского района за 2019 год и задачах на 2020 год доложила заместитель начальника отдела по делам ГО и ЧС Светлана Крищенко. Она подробно рассказала о работе по совершенствованию нормативно-правовой базы по вопросам безопасности жизнедеятельности населения, реализации комплекса предупредительно-профилактических мер, направленных на повышение уровня антитеррористической защищённости, созданию и поддержанию в готовности к использованию материально-технической базы, защите населения и других не менее значимых задачах звена. В отчётном году в связи с введением режима ЧС на территории района и дефицита бюджета пополнение районного резерва материально-технических средств не осуществлялось. Тем не менее, в городских и сельских поселениях района на предприятиях и в организациях, обеспечивающих жизнедеятельность населения, созданы минимальные запасы оборудования и материалов для ликвидации возможных ЧС.

Глава района рекомендовал предоставить список недостающих материально-технических средств для их приобретения, чтобы иметь возможность приступить к ликвидации ЧС сразу же, не теряя времени на обращения за помощью в другие организации и структуры.

Затем была заслушана информация, предоставленная главами администраций городских и сельских поселений, касающаяся подготовки проектно-сметной документации по реконструкции автомобильных дорог в сельской местности, ведущих к социально значимым объектам. Строительство будет финансироваться из федерального и областного бюджетов. Всего на территории нашего района в программу вошли десять объектов, отвечающих её требованиям, общей протяжённостью восемь километров в ряде сёл района. Проектно-сметная документация должна была быть предоставлена ещё в прошедшем году. Однако у Приамурского городского, Волочанского и Камышовского сельских поселений из-за искусственно создаваемых проблем выбранной ими подрядной организации эта работа затянулась.

Максим Шушиков рекомендовал в помощь поселениям подключить к решению этого вопроса заинтересованные структурные подразделения районной администрации.

По всем рассмотренным на совещании вопросам приняты соответствующие решения и назначены ответственные за их выполнение.

Ольга НИКОЛАЕВА.

Более 860 миллионов рублей выделят ЕАО на ликвидацию последствий паводка

2,5 млрд рублей получат Амурская область, Хабаровский край и Еврейская автономная область на социальную поддержку граждан, жильё помещения которых утрачены или повреждены в результате паводка в июле – августе 2019 года. Соответствующее распоряжение Правительства РФ № 441-р подписано 27 февраля 2020 года.

Бюджетные ассигнования из резервного фонда Правительства РФ пойдут на выплаты гражданам, строительство или покупку нового жилья. «В результате помощь получила около 1,5 тыс. семей из пострадавших регионов, это не считая тех, кому уже была оказана соответствующая поддержка», – отметил председатель правительства РФ Михаил Мишустин.

Еврейская автономия получит более 860 миллионов рублей. Большая часть из них пойдёт на предоставление выплат гражданам, жильё помещения которых утрачены в результате паводка, произошедшего в июле-августе 2019 года.

Всего будет построено или приобретено более 11 тысяч кв. метров жилья. 47,5 миллиона рублей будут выделены на капитальный ремонт жилых помещений. Более 92 миллионов рублей направят на строительство муниципального жилья взамен утраченного во время паводка, почти семь миллионов – на осуществление капитального ремонта повреждённых муниципальных жилых помещений.

«С 26 февраля в регионе начались выплаты компенсаций за утрату урожая жителям ЕАО, чьи садовые и огородные участки попали в зону подтопления в 2019 году. Это более 1000 человек. Из регионального бюджета на это выделено почти 17 миллионов рублей. Но вопрос с выплатами за утраченные и повреждённые жильё помещения в регионе ещё стоит остро. Благодаря федеральным средствам он будет решён. Правительство региона предпримет всё необходимое для максимально оперативного решения проблемы», – отметил глава региона Ростислав Гольдштейн.

По распоряжению председателя правительства РФ до 1 апреля 2020 года Министром предостоят заключить соглашения о предоставлении межбюджетных трансфертов со всеми регионами, пострадавшими от паводка. Об эффективном расходовании бюджетных ассигнований руководители Амурской области, Хабаровского края и Еврейской автономной области должны будут отчитаться до 1 февраля 2021 года.

Управление по внутренней политике ЕАО.